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Městskou část Praha – Dolní Chabry navštívil ve středu 22. dubna primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda. Zavítal na místní radnici nebo navštívil mateřskou školu na Bíleneckém
náměstí, kde byly realizovány úpravy v rámci energetických úspor. Součástí programu byla
i návštěva míst, která patří k historické i komunitní identitě městské části, jako je kostel
Stětí sv. Jana Křtitele a barokní Knorův statek s místní Kavárnou Pod Pavlačí.

Návštěva byla příležitostí k debatě o aktuálních tématech, která Dolní Chabry řeší. Představitelé
radnice s primátorem mluvili o rozvoji veřejných prostranství, dopravní situaci, občanské
vybavenosti, školství i o tom, jak zachovat charakter městské části v době rostoucích nároků na
rozvoj. Dolní Chabry jsou specifické tím, že si i přes své začlenění do hlavního města uchovávají
silnou místní identitu, historickou stopu a důraz na komunitní život. Právě tato kombinace je z
pohledu vedení města důležitá i pro budoucí rozvoj celé Prahy.

Součástí programu byla také návštěva míst, která připomínají dlouhou historii této lokality. Dolní
Chabry jsou spojeny nejen s dochovanou vesnickou strukturou a cennými historickými stavbami, ale
také s významnými kulturními a sakrálními památkami. Městská část zároveň řeší i zcela současná
témata, jako jsou kapacity škol, podoba veřejného prostoru nebo dopravní zátěž. I proto byla
návštěva vedena jako pracovní setkání přímo v terénu, nikoli pouze jako formální zastávka.

„Jsem rád, že jsem mohl Dolní Chabry osobně navštívit a mluvit o jejich rozvoji přímo na místě. Je
důležité, aby Praha nevnímala své městské části jen administrativně, ale v jejich konkrétní podobě, s
jejich potřebami, charakterem i každodenním životem. Dolní Chabry jsou příkladem městské části,
která si uchovává svou identitu, pečuje o veřejný prostor i historické dědictví a zároveň přemýšlí o
budoucnosti odpovědně a s rozvahou,“ uvedl primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Primátor při návštěvě ocenil také péči o místní prostředí, snahu rozvíjet občanskou vybavenost a
důraz na to, aby změny v území odpovídaly potřebám místních obyvatel. Podle něj jsou právě
podobná setkání důležitá pro to, aby hlavní město lépe rozumělo rozdílným potřebám svých
jednotlivých částí a dokázalo na ně citlivě reagovat.

„Jsem ráda, že jsme při návštěvě pana primátora mohli představit realizované stavební projekty v
mateřských školkách v loňském roce, na nichž se finančně podílelo i hlavní město. Konkrétně
výstavbu kuchyně v jedné ze školek a opatření vedoucí k energetickým úsporám a soběstačnosti v
dalších dvou. Zároveň jsme měli příležitost ukázat i naše kulturní památky a skvosty. A nabídnout
panu primátorovi a jeho doprovodu tu nejlepší kávu v rajónu,“ dodala starostka Dolních Chaber
Kateřina Šilhová Šafránková.
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